20118 = =0 & 8t

SN BREMNB

& 1 200 M2l

0% &0

L 212 ABEsY

D210 Y EAN
ol

[yt

=i

o
=

Ab & & M A

Mo

f
B
[0

SN-E-B-E-2 Atoy rSTEL=PNEEN =2

z 7 203,500 163,000 40,500

oA 203,500 163,000 40,500

200 AI2l42l 160,000 0 160,000

210 FA XN 2+ 30,000 0 30,000

212 AEE %Y 30,000 0 30,000

212-08 JIEIAE R 30,000 0 30,000
OSHZ 2UAL ABE 30,000

220 AT NSl 4 130,000 130,000

228 &4l 130,000 0 130,000

228-09 J|EF& 42! 130,000 0 130,000
OSsAH +UR 130,000

500 £X2 43,500 163,000 A119,500

510 2DE x2S 43,500 63,000 19,500

511 20Ex3S 43,500 63,000 A19,500

511-01 2 DX 43,500 63,000 £19,500

43,500




Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

o

)]

o}

2011

30
0k
~J
H0
ol
il

oF
R’

ok
ol

o
o

[eV) [ee] Y] (ep) N~ N~ o o o o e6) () (@] ()
N~ < (@] — [e0) [ee] o [} (@] (@) (e}
[ep] (ep) [Ye) — — — [ee] o0} [Ye) L0 (<o}
o | g g 2|5 = [ ole |-
&l H | < 15
Klo << <q <<«
g < <
D
xQ Lo (o) — — — o o (e} o [aN] o o o
[8p] Al Lo (<o} «© <o} o o o o (@3] [«] o [e]
N~ joe) o~ olo o | ©o 0 | wv e ENEEN <
L0 o Ql N~ Al Al (ep) (Y] — — Lo < <
WHar | - « ™ SUN ISV Y
uikdl B .
KIS
O O O © M~ O O M~ [ee] [ee] [e0) [ee] [ee] () [ [ee] (o)) [aN] (@] o o [qN] o o o o o o o o o o o o o o o o
O O O © M~ O O I < < <t NI NI Lo — («) N~ N~ < [e) o [e0) (@] O [«] (] (@) o (] (@) () (] o o (] o (] o
mOO QT BSOS O|O|OfN|IN N © S W’ — YO d oIS oL I oInn olo|lsle &S oS
LB LR F[@ISIKR LS @ @A N (R W © = - — |39 - ¥
m/h, - [ee] N~ QY] [aV] [aN] [aN] Al
3 -~ ~
<
=
=< =<
ol & Kol W oW oW o B S = o ~
I YL NN 8 g - m I
N * x x x x x * I_.._ x nuy * x ~
Lir Cwmmm aomom P8 o x s o -
iy g == T==T 53 & o 3 Al o
- S < x - S W m_mo n0 = o
BJ S x  x B ok X © S . o S
. o oY ¢ «x o W & - S S re) = o
3 W o o o S o & I~ ol & — ™ - x 0 i}
< 1 S 3838 #8822 t+ ~ < mo
< T © T - - - o = o} o] =
o+ 5 s 88 « &8 = — OF T T3
= 0 = R0 < = R
- = — H — = N
- 4 O - O W=z = mx *
= 80 H D 5 @ 42 I T Oy 5 o E, ® D
o 0H — RO o = = 3 RO~ — T < I
) R w7 R L T T 2 wR 2w ur o S om O
- A 0k = = ol i M ® ~ ol =D om o T o "o 0H
ok < —© _— = —|= < ot Kl — o — = 9 = =
3 Mo W | — M m m ik OF g T R W M| D |D pdl = | Ho S| D S A A
I i Lu.uo MKMW S A & A 7 = B M|[30[(8 X 0 3 /| ur|o o g0 | 80| D G A A
. 0K DR~ k&< MA DWW TS T|FE|KS W W W
= I __mOﬂ e - T | T B B oo | A R R OW| [ Ho o (oF oy 0b O E=]
R0 e <la|r O al |H0 O O O Ol R |R O mlan|=z O O O =
z |2 B Rl 2 | 8 |° g|° oK |° S
I DA._ oy | Ho O
<0 ]3]
Ok 00
K0




30
0k
~
H0
ol
i

oF
R’

ok
o]

K0
o

[e0] 00} o o o o (=) (@) o (@) (e} (@]
(&) (@) (@) o o o <t < < Ye) Yo} [Ye)
Lle R Cl<el= ~SNS ™S < <<
n N R 21919 21212
Klo <
=
=)
o o o Al [aN] o o o o o o o [} o (@) o o o
o o o ()] ()] (@) (] (] o o o (] [ee] [e0] [e0) (] o (@)
< S e Qa2 2| ele1= - | RS BACAN IR
LH3r
uiled
K=
o O () o O o o O o o o o O o O () () o O o (@) (@) o O o O O (e} (@] (@) () o (@) ()
S el elele el e[ N eofefe|e @ Y YT e < < N NN ~ N ~ N
< < [a\V] [N aN] Yo} 0 w nnuuu [aV] [aN] (aV] — [aV] N [aNINaN] Ye] Ye] Yo} N — — — [aN] (V] (aV] —
3
<
=
~ B0 o] o] o} o} o} o} o} o}
— O (a\] [aV) (a\] [a\] (a\] [aV) o (ap)
< ™ g
fa\] N * * * * ull& * g ¥ * *
oir o I fwam @ ®
%0 o B S 878 STg _8 8
) © g S S xS xS 2 52 _2
* - o [ g o o D_.E o —mo Do
. = = o S —o H 8 HsSs =8 al® e
T = | < O Do = e} N D~ T ol <
3l RJ E P al S 0 KH <+
< Kt o S T g o ¥ /[ =<
I+ oF = S - O+ T W
= ol ol N N . < o . _ o
B3 ) = | ™ = 00 W o} 0} 0} 10}
= K ol 3 ol = D3 xr T T x
ol =< | Ao o AR T o il TR
T 8 M o W< e 4 43
oF HI| | ow = oK R A3 ®0 I %0
Dr._ @._uv_ H N D 0 ofll ~ ~ ~
- Gl E{l 3 K or o &M _ > S oS
R =S x ol x| Gl T 3w =% ul o
R = 0 M| = <k | w W A0 B | o o) s 3
R0 mr Ol R O 3t = Olm O O O O O O O
. _ o a | @ = ol
z |° S x x x
I+ WU ur W
20




oF
R’

ok
ol

ol oo ol o o|lol|o ol olo ol o ol|lolo ol aolao ololo o |o
SER=NEs 3|3 Slala S| o N || ol Iivo l o) S S|
Q| ¥ O |Q S S IR SN BRI IR © e 19
=7 <11 < < | o |©o INE RN o |« < <[ <
m_o 4| <[ < N IR IR
E]
=)
ol oo o | o ol oo ol o o o |o o |olo o|lolo o |lolo o o
Slala S| S S|lo|o Sl ala S R R Slala S|lala S|
Q| O |®© < SN ™S R It It AR A A RS IR Bt SRS B S S
2] ™| m — | =1 | o | < | < | < N - RN N ol | ol
LH3r
il
K=
ololo ololo olololo o olololo ololo olololo o o olololo o olololo o |lolo
ol o|lo|® ol & c|lc|loc|lc ool a|lalals S & ool & v|lalala S| ala
NN N N VINININ NVl Qe @R[N S © Wl NN ITN © W] om]m @ NN
ol ] ||« A== = o NN Nla|la || — N RN R — — |~
3
<
=
~ ~ ~ o} o} Mo oy o o] ol
< < i ¢ I — o ™ ™ N
x x [aN} *x x x x x x *x x
or 7 KF * [0 4] o W 80| K- o -
70 = © KE o o AN o of & N Qo OF.
X ~ S S S 0H S o
mu_ [N} x m ﬂvy AUv x AUv x % ﬂUy w
. * ) x S S 5 S | & T el
= = Ire} S o I — | - o= l
ol o) ™~ = = - - Ire) =< | ol —
o o\ N D ™ — INE s = _
= S N < 3l * o | o 8o -
T = I X . x x 01 i
= g} &0 x o oH | H = o =
< - < to S ) ® | A
) 30 0 o : S| o S 2l nm )]
oS O — e o - S S ol
= OH iy | S — D .~ ol vul| & . NH <k
= — — Ok S D = B ol Q| L w
= - - Do - 3 = - o0 S\ Al =
| il = o o Ko | - = 4] t il il
__2 ol AE ﬂu, [s\) ~J oJ n_.D - n_.: o 3
2 1M t m s oK | 30 ok z ol o | s o
oF M 0 R B0 N [ o 0 | oF 5| = H <0
o BT | MM |H < oH oD |D 00 X m__/x ST |D J|no|f ool o o 00 o o |D 00 KH R S| Al no | ™
e B0 [80 | <D= M 30 |80 <F LA m_.___ B0 |8 o | <0 |<0 <F| x| 30|80 00 Kb <k o 30 | 80 <F ol | 80|80 o 0|3
H. n Ot [Ob 3D | H | <N oF ool < W[k fow ] ™| RKD| wr|oOk|OK &D 3 | E ool < 30| o | oK |oK Hu M|
= || DR wrlo|< N0 Wl | |< S| o)|lTo & o o= < R Dz R0OR|IS|I DT OR o | <
K0 Wlov|[w O]al|w O ol | ol |0 O O < | ot | w0 Olan|~ O T al[w O O Of#fofav|m O O zl ol [®0 O ol | %0
. Wl —]m — | o <|=|m O | = |m — | e ~| = | > U | = | o A — | o — | o
T K8 ° S| = |° WS |[° S| m| K| SERE R o &1 S|~
I+ i = S ) 23 IS




FAE
HzH: 5t
ool o

i
P
0
é
ton
!
—E
_|
=
11
1=
0x
Jo
2
rz
12
=204
Py
J2H
[EI=
£
OlM
0y

@
J2
i
o
>
{0
0l
>
-
>
o
H
OZ

10, OOOC’—l * ‘éi * 28| » 123 1,200

M giJ| Eole &d &4 534,429 823,772 N289,343
43,500
50,000
440,929

= AL W

SBEAMZ HZAIZ AEX(ER) 87,000 126,000 239,000
43,500
43,500

=

101 el H] 71,330 71,330 0

35,665
35,665

= W

04 JIZHM2ZRHEES 71,330 71,330 0
OO0FAH22 X} 1A 51,830
=] 30,0008 * 5% * 2502 37,500
18,750
18,750
e EL-IPN 30,000 * 5% » 52= 7,800
3,900
3,900
P =r=EN-" 30,0002 * 5% = 15 2,250
= 1,125
Al 1,125
—5lEsE 47,550,0002 * 9% 4,280
= 2,140
Al 2,140
OZU2DT oIAHH 37,5008 * 5 * 104 19,500
= 9,750
Al 9,750

= W

=

201 et 15,670 54,670 39,000

7,835
7,835

= W

2teltl 3,000 10,000 A7,000
a!

| 1,500

750
750

OJlet==2H| 1,500

= 750
Al 750

]| 12,670 28,670 A 16,000
P2 28 2 A JHE 12,670

= 6,335
Al 6,335

= W

TA2 AME EHl ] 208,314 349,666 A 141,352

201 Et=EH| 72,125 67,870 4,255

o
[

4

01 AtR2teld] 3,700 0 3,700




oF
R’

ok
o]

30
0 54
.ur_ K
0
[0
23
o

—< )
IoR

~ B
] [=]

Lo o ™ o o o (@) (@) o [}
L (&) (o] [«] o © O [ee] [ee] [e)
Lo (e} (e} (] o (e} (e} S S (e)
" o~ | o |lo oo = =1=
no il gl <«
Klo <1<
E
D
o (<o} (<o} o o o o o
N~ (2] [ep] [«] o (@] (@] (@)
[e0) [aN] [aV] (] o N~ N~ Yo}
~ s | o 3 | a N
[de) (o] (@] [ce) @
H3r © @
uiled!
KIS
o o Lo o (e} (@) o o o o o o o o o o o o o o o o Lo o (@)} (o] (o] o o o o (e} (e} o (e} o [} o o
(@] [e] [N} (@] «© L0 O o (] o o o o ([e] (e} () o o (@] Al o — «© [«] Al Ql Al o o o o «© O (] «© o QAQl [aN] [N}
N 8 0 NS S S5O m=- OSSO~ DI®N[N K| S[S S S| © & S |o |3
N — o ™ — — — N — 0 — O — < M~ <N N~ (V] N~ N~ N~ © O O O [aV) (V] (V)
[{e) — — (o)) (o] (o] (ep] o (ep]
3
<
=
wl ol o} ~ ofl ol ol of = =
= o © IH o N o ~ =
© * < * x
D._ﬁ * x I__-.\_ x x x olﬁ._ x olq_v._ E3
= 0 s d = =
X0 ] & 8 o ® =R S ®
=] S +S < S S S = 8 < S
s M=z g3 e S 2 S 3 S
* <+ oo G+ =S ISV o Al S S = S
e <0 — 0Ok
< =r = —
o |" Ok 70 00
= ok I =] N}
R Dy =] = — Al
< = — M 2 = .
— o >l 0 Ok D io. < ol
= |xo 72 = = i L 400 0 X
= o oo o D Mo g = _ o = X0
ol _yn_ ok = OF RO R Bl T ) 80 = = = = ol
g o I 5 ol WA g g 8A o N = - a1
WM_ o 2l =2 ol 3 < RO = o A= % 1 = o+ = = = =
wl T A b | SN ~ =4 pd ok = HU T -
B [ H o 0 ol =W 0 A0 R0 O RO > T |5 =] o R o
U PO RS 20 N30 & < <o 30K R R OR|A W | M 2 0 !
g0 1O O O O O OO OONONONO O Ofa < |=< Ol R O O ~
° N~ — | = [Te) gl
x 3 |° = x
IF 0




M BREA
MM A EHUS 2DV 2
Erol: B 9| BRlE BE XA CERE
B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
OcAmedsas s +e
70,000& * 6% * 13 420
02 =323l 500 1,200 AT00
O=EMZE3l 8t3l8l(58) 500
g s 169,883 197,292 AN27,409
= 50,000
Al 119,883
101 eI24H| 57,033 73,722 A 16,689
04 JIZtMZ22RSE+ 57,033 73,722 A 16,689
OgREXTA ol 9,713
A== 35,0002 * 1% = 200 7,000
-SE5dY 35,000& * 19 » 40= 1,400
—HR=ESsY 35,000& * 19 » 10 350
-bEE =2 8,750,000& * 11% 963
O=d=2=z Xt 21|
35,0003 * 1398 * 2 » 52 47,320
201 Yot y) 28,750 30,070 A1,320
01 AtS2t2ldl 28,750 30,070 A 1,320
OXtzd sz 2|
40,0003 * 2568 * 42D 4,000
OXza X F22Hl 9,000& * 1258 « 12& 13,500
OoxXzdelg8d | 11,250
-HIZE 2t S 6,000
—RFID 21T 50& = 7,0000H 350
—RFID TAG 700& = 7,0000H 4,900
202 O4H| 4,800 4,200 600
01 =LHAbI 4,800 4,200 600
OS2IHEHYRF=ANI 4,800
405 XH&HFESHI 79,300 89,300 A 10,000
= 50,000
Al 29,300
01 AHaL 2B FH S| 9,300 19,300 A 10,000
O0OVD 2 d| 25,000& * 20074 5,000
OUes F#al 30,000& * 100JH 3,000
O3tttz 7l 13,000& * 100K 1,300
02 =M=l 70,000 70,000 0
O M &bl 10,000& = 7,000 70,000
= 50,000
Al 20,000
za 24 68,312 148,114 AT9,802
101 14| 19,021 103,844 A84,823
04 JIZHZENEE 4 19,021 103,844 84,823




M BREA
NB: N QHUS 252 29
Erel M 9)| BB B XA (er9: @@
B . M. CHe (5 SALO] . THA 2 Al OH HEE =2}
Otz 4 SREXTA oAy 19,021
-Jl2= 35,0002 * 18 = 250 8,750
-&03 8,750,000& * 4/12 2,917
-REsg=Y 35,0004 * 1Y » 52=F 1,820
—HR=ESsY 35,000& * 19 * 15¢ 525
— A2t =4
35,000&/8 = 1.5 » 1H = 25A12F » 12& 1,969
- =4l 120,0008 * 1H = 12& 1,440
= JFAHIXI &bl 50,000& * 1H = 123 600
—ZEFIH| 100,000& * 1% = 23| 200
—-Jl2gelaz 15,981,000& * 5% 800
201 Yot ] 34,881 26,750 8,131
01 AbR22|H| 23,660 26,700 A3,040
OSEIJIHE FLH| 1,500& * 5,0000H 7,500
OSM3JIIE Zelgg 2etels 2yl
100,000& * 30 3,000
OXtgazg AL =2H/(Me, #Zdes
Z25) 5,000
OPCES % A2F 24| 6,000
OZHZglH EY ¢
180,000 * 40§ = 33| 2,160
02 23234l 11,221 50 11,171
ORFID S M22IAIAE RAES
160,300,000& * 7% 11,221
301 YuhE A 14,410 17,520 A8,110
10 At HIEA 3 14,410 17,520 A3,110
OX2SALA AHIEAZ
10,0002 * 4% = 340 13,600
OXES AR A& E A2 ASH|
30,000& * 27H 810
HHLSABH (FREH ) 367,989 254,013 113,976
Jl23dl 228,420 212,360 16,060
Jl2Z | 228,420 212,360 16,060
201 Let243| 187,260 178,040 9,220
01 AtE22/Hl 38,220 37,520 700
OJIZARES 7,000
OJ|Et=&H| 5,000
OY Al 40,0003 * 340 13,600
O0f2t & FL22X =4I 11,900
OFTWUZ2RI1I1 AEZ 60,000& * 12& 720
02 2223H| 149,040 140,520 8,520
oNII3 5,500,000& * 12& 66,000




SN HREMB
HH: HHRILH(ERESAMR)
el Jl2 Hel
N EE - SI(3) - HEAY - BES sk e 2t
O4sot=ERr= 1,500,000& * 12& 18,000
OX<S 3,500,000& » 123 42,000
Ox=IHHYAIEZ 1,800,000& * 12& 21,600
OfIdddbldMERZ 70,000& = 128 840
ORERS 50,000& = 12& 600
202 (4Hl 36,960 34,320 2,640
01 =LA bl 36,960 34,320 2,640
Onss JI=gR=A0bI
220,000& = 149Y « 128 36,960
203 HRF&Hl 3,000 0 3,000
04 BEASSIHFFEHI 3,000 0 3,000
ORMEE gRF28l 250,000& = 12& 3,000
204 XA 1,200 0 1,200
01 Mg HSHA| 1,200 0 1,200
OXMg PR=HAH| 100,000& = 12& 1,200
2l 139,569 41,653 97,916
A2l 139,569 41,653 97,916
101 Q1 Z4H| 139,569 37,453 102,116
03 RIIHAZZXNE = 139,569 37,453 102,116
St A YREXL A 19,939
A== 35,000 * 1H = 250 8,750
—d0= 8,750,000 * 4/12 2,917
-Jhet=s 8,750,000& * 10% 875
- RE5g=Y 35,0003 * 18 » 52=F 1,820
R EPNE ==y 35,000& * 199 * 15¢ 525
—AN22RY
35,000 /8 * 1.5 = 25A12F » 1Y * 12& 1,969
- =4t 120,000& = 1H = 12& 1,440
- JHAIXI &bl 50,000& » 1€ » 123 600
- FEFOH| 100,000& = 1% * 23l 200
-Jl=gola= 16,856,000& * 5% 843
OAMNMEREX C12d| 119,630
-Jl2as 35,000& * 6H * 250 52,500
A= 52,500,000& * 10% 5,250
-0z 52,500,000 = 4/12 17,500
-FS5¢=H 35,000 * 6F » 52= 10,920
RPN E == 35,0004 * 6Y » 15¢& 3,150
—ANZ2te 2R
35,0002 /8 * 1.5  6Y * 25AI2F = 12& 11,813
- =S4 120,000& * 6Y * 12& 8,640
— JHAIXI &bl 50,000& * 6Y * 123 3,600




.

A

H
Ok

v (&

A 80
X 80
LH 0K
0k &0
K0 70

SN
X XH

o =

oF
R’

ok
o]

o
30
0B
Al

ol

&

e

n0

KIo

Bl w

LH3r
m<l
Rk

=
o

s

<J

1,200
5,057

3
101,133,000& * 5%

100,000& = 6 * 2

Jtdl

ok
R
&0




